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Auxiliar 1

Estudie la convergencia de las siguientes sucesiones

2n3 n ™
0 5= (2o tL b) v = (—1+1) ¢) = <05 ()
" 5n3 + 4 n

Sea f : R — R definida por:
Vat+a—b

5 sixz >0
T
flz) = 2 stz =20
cx _
ea:—d six <0

Determine los valores que deben tener las constantes a, b, ¢, d para que f sea continua.
Sea f : [a,b] — R continua, (x,) C [a,b] y M > 0. SiVn € N, |f(z,)| < o ;Tiene f un cero?

Sean f, g : R — R funciones continuas tales que Vz € Q, f(z) = g(x). Pruebe que f =g

Problemas propuestos

Estudiar la continuidad de la funcion f : (0,1) — R, definida por:

(@) 1 si:czg, con p,q € N coprimos
€T =
0 six es irracional

Sea t € [0, 1]. Considere la sucesion definida por la siguiente recurrencia:
29=0, x1 =1, zpy =te, + (1 —t)x,1

Pruebe que (x,) posee subsucesion convergente.

Diremos que f: I C R — R es una funciéon Lipschitz, si existe una constante L > 0 tal que:

[f(z) = fy)l < Llz —yl, Ve,yel

Demuestre que toda funciéon Lipschitz es continua.

Sea f : R — R continua tal que Vo € R, f(2z) = f(x). Pruebe que f es una funcién constante
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Recuerdos
Def. Una sucesion es una funcion s : N — R en donde se denota s(n) = s,.
Def. Se dice que (s,) es convergente si existe £ € R tal que
Ve >0,IN e NNVn > N,|s, — (| < ¢
En tal caso se denota s,, — ¢, o lims,, = ¢
Def. Se dice que (s,) es acotada si existe un M > 0 tal que |s,| < M,Vn € N

Def. Sea (s,) una sucesion y sea ¢ : N — N una funciéon estrictamente creciente. Se llama
subsucesién de (s,) generada por ¢, a la sucesion (Sy(,))

Teo 1. Sea (s,) una sucesion y sea { € R. Entonces
$p = U <= Todas las subsucesiones de (s,) convergen a ¢

Teo 2 (Bolzano - Weiestrass). Toda sucesion acotada tiene al menos una subsucesion convergete

Def. Sea f: ACR — R y7 € A. Diremos que f es una funcién continua en 7 si
V(z,) C Az, > T = f(z,) = f(T)
Prop 1 (Caracterizacion € — 4). Sea f: ACR - R yT € A. f es continua en T si y solo si:

Ve>0,30 >0,Ve e A jlz —Z| < d=|f(x) — f(T)| < e

Obs. f es continua en T si y solo si lim f(x) = f(7)
Tr—x

Prop 2 (Algebra de funciones continuas). Sean f : ACR =+ R yg: B CR — R funciones
continuas en T € AN B. Las siguientes funciones son continuas en T

1. f+Ag, con A e R
2. f-g
3. f/g, cuando g(T) # 0

Prop 3 (Composicion de funciones continuas). Sea f : A CR — R continuaenT yg: BCR — R
continua en f(T). Entonces go f es continua en T

Def. Sea f: A CR — R. Si f es continua en 7, para cada T € A, diremos que f es continua.



